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自由民主党千葉市議会議員団 

◎はじめに．．．。 

 実りの秋を迎え、大分過ごしやすい季節となりました

が、如何お過ごしでしょうか。 

 また日頃より絶大なるご支援・ご協力を賜っておりま

すことに心より厚く御礼申し上げます。 

 さて平成２８年第３回定例会は９月５日に開会し、千

葉市産業用地整備支援事業審査会設置条例の制定や千葉

マリンスタジアム命名権契約の中途解約の和解、平成２

７年度千葉市決算の認定など市長提出の４３議案と議員

提出の発議を審議し、１０月３日に閉会しました。 

 ここで、簡単にご報告申し上げます。 
アスンシオン市からのお土産を披露 

［アスンシオン市の市章の入ったお皿］ 

◎平成２８年第３回定例会の一般質問について。（ご報告） 

との会」との連携などについてお尋ねし、オオガハスが

本市の都市アイデンティティの地域資源の一つとして、

広く市民に愛され、理解されるような施策展開に努めて

いくよう要望しました。 

 今後とも千葉市が抱えている様々な課題・問題等の解

決に全力で取り組んでいこうと思います。是非、ご協

力・ご支援のほどお願い申し上げます。 

 今定例会でも、一般質問を行いました。項目は下記のとおりです。   

 １点目のオリンピック・パラリンピックでは、リオデジャネイロ・オリンピック視

察について報告した後、リオデジャネイロ大会開催期間中の本市の取り組みや東京２

０２０大会に向けたシティプロモーションの推進などについてお尋ねし、競技会場都

市としての基盤整備や人的資源の養成などを着実に準備していくことを求めると共

に、キャンプ地の誘致にも取り組むよう求めました。 

 ２点目の国際交流では、アスンシオン市訪問について報告した後、アスンシオン市

との交流の今後の展望などについてお尋ねし、同市を含め、姉妹友好都市との交流を

より発展的で深化した交流になるよう努めることを要望しました。 

 ３点目の高齢者福祉のうち、介護保険の新総合事業では、新たな創設されるサービ

スの内容、提供体制、周知方法などについてお尋ねし、多様なサービスが設けられる

ことによって、身近な場所での支援内容が充実し、高齢者が住み慣れた場所で安心し

て暮らせるような地域づくりを加速させていくよう要望しました。 

 次の高齢者の入浴事業では、「地域つどい・ふれあい入浴事業」の効果や今後の取

り組みなどについてお尋ねし、地域交流の拠点として一般公衆浴場の重要性を活かし

た施策展開を行っていくよう求めました。 

 ４点目のオオガハスでは、「大賀ハスまつり」への取り組みや「大賀ハスのふるさ

平成２８年第３回定例会 
 

９月２７日（火）１３：００～１４：００ 
 

◎一般質問通告項目 

 １ オリンピック・パラリンピックについて 

 ２ 国際交流について 

 ３ 高齢者福祉について 

 （１）介護保険の新総合事業について 

 （２）高齢者の入浴事業について 

 ４ オオガハスについて 



※市政に関するご相談・ご意見・ご提案などお気軽にご連絡下さい。 ◎川村ひろあき事務所 
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ＦＡＸ： ０４３－２５０－００７１ 

◎千葉市産業用地整備支援事業審査会設置条例の制定について。 

 今回議案となった千葉市産業用地整備支援事業審査会設置条例の制定は、市内の指

定された地域に民間が産業用地を整備する際、負担金を交付する事業の募集内容・支

援可否等を諮問する審議会を設置するもので、まず当面の対象地域として千葉北Ｉ

Ｃ、高田ＩＣ周辺の約１ｋｍを指定し、負担金限度額は１０億円でその規模は１０ｈ

ａから２０ｈａとするとのことでした。 

 高田ＩＣ周辺約１ｋｍには明治大学誉田農場があり、まずこの場所が対象になるよ

うです。また千葉北ＩＣ周辺は工場・物流基地などの産業用地として、企業ニーズが

多い地域であることから対象地域に指定したそうです。 

 また今後、他の高速道路のＩＣでニーズがある場所についても、対象地域として指

定するかどうか検討していくとのことです。 

◎千葉北パーク＆ライド社会実験について。 

 １０月２４日から３月２４日の期間で、花見川消防署そばの子和清水駐車場（臨時

駐車場）を使用して、千葉北パーク＆ライド社会実験が実施されることになりました

のでお知らせします。 

 この社会実験は、千葉市と京成バスが共同で実施する

もので、千葉北エリアと東京駅八重洲口を結ぶ京成バス

の高速バス「マイタウンダイレクトバス・ちばきたライ

ナー」の利用者が臨時駐車場に車を停められるようにす

ることによって利用を喚起する目的があります。 

 また駐車場に連泊駐車も可能です。［駐車場の管理の

関係から事前登録が必要です。］ 

 ちばきたライナーは２００９年５月２０日に運行が開

始されましたが、便数の関係から利用者が伸び悩んでおります。特に花見川区からの

利用者が少ないようです。是非、この機会にご利用下さい。 
［詳しくは千葉市ＨＰでご確認下さい。 http://www.city.chiba.jp/toshi/toshi/kotsu/busride.html］ 

市政だより［１０月１日号］より 

◎花見川区役所図書館について。 

 花見川区役所１階に来年３月に図書館が設置されます。現在、改修工事業者が決ま

り改修工事（来年１月まで）を始めておりますが、今後、窓口業務委託業者の選定を

開始し、年内に委託業者を決める予定です。 

 またこの図書館の名称ですが、当初は「瑞穂情報図書センター」を予定していたよ

うですが、未来型の図書館をイメージしやすく、子供たちを含め地域の方々に親しま

れるような名称にしようと施設の名称の公募をすることになりました。 

 なお、公募は今月下旬頃に実施する予定だそうです。 


